

ČEDALJE BOLJ ZAPLETENI ODNOSI MED LEVICO IN KD

ODLOŽENA RAZPRAVA O PRAVIČNI STANARINI NADALJEVANJE POGAJANJ O ZAKONU «382»

Sindikata gradbenih delavcev oklical protestno stavko «Rahlo zblizanje» glede pristojnosti deželnih uprav

RIM, 19. — Senat sploh ni začel razprave o zakonskem osnutku, ki ureja tako imenovano pravilno stanarino, ker so se po neprepani noči in popoldnevem srečanju predstavnikov vseh strank dogovorili za novo odločitev. Pravi, da je do torka, se pravi za en teden, vendar po hodnikih palače Madama kroži glas, da bodo zadevo v resnici odložili do jeseni in da bo medtem vlada podaljšala najemniško zapor.

ki levece. Na osnovi teh računov bi po demokratskem predlogu najemnine poskočile od 100 na 266, kjer indeks 100 pomeni povprečno letno najemnino. Ker pa je KD predvidevala tudi prilaganje najemnin narasčanju cen širok potrošnje (nekažno spremembo lestvice) najemnin bi s sedanjimi statističnimi ritmi inflacije dosegle najemnine v 5 letih indeks 517.

Umeščena komisija za osimski dogovor

RIM, 19. — Zunanji minister Arnaldo Forlani je umestil na sedežu ministrstva na Farnesini medparlamentarno komisijo za izvajanje osimskega sporazuma med Italijo in Jugoslavijo. Komisijo sestavlja, kot znan, 15 senatorjev in 15 poslancev in bo morala izraziti predhodno mnenje o dekretih, s katerimi bo vlada, skladno s pooblaščenim zakonom parlamenta, izglasovala ob ratifikaciji sporazumov, uresničila osimske dogovore. Kot znano je rok za odobritev dekretov 18 mesecev od dneva ratifikacije.

ZAKLJUČEK OBISKA PREDSEDNIKA ITALIJSKE VLADE V FRANCIJI

Andreotti je obrazložil Giscardu nov politični položaj v Italiji



V ospredju pogovorov med Andreottijem (desno) in Giscardom je bil sporazum šestih strank ustavnega loka v Italiji (Telefoto ANSA)

PARIZ, 19. — Po 24-urnem obisku v Franciji se je predsednik italijanske vlade Giulio Andreotti vrnil v Rim. Med svojimi pogovori s francoskim predsednikom Giscardom D'Estaingom in s predsednikom vlade Raymondom Barrejem je Andreotti obravnaval predvsem novo fazo v italijanskem političnem življenju po programskem sporazumu med šestimi strankami ustavnega loka.

NAPOVEDI FINANČNEGA MINISTRA

Prihodnje leto verjetno povečan davčni pritisk

Spremembe odstotkov IRPEF in napoved davka na nepremičninsko lastnino

RIM, 19. — Minister za finance Landolfi grozi z novimi davki za prihodnje leto. Ugovoril je namreč, da je država vnovčila letos skupno za 40 tisoč milijard davkov in ta denar komaj zadostuje za tekoče potrebe. Ker pa gre za vsoto, ki je dvojnaka v primerjavi z lanskim letom in ker je predvideno, da se bodo državni stroški zaradi inflacije in narasčanja cen zvišali, bo neizbežno spet prisiljen dvigniti davke.

Plačilna bilanca junija aktivna

RIM, 19. — Po sporočilu osrednje italijanske banke je italijanska plačilna bilanca zabeležila junija 350 milijard lir aktive. To je posledica znatnega priliva deviz ob začetku turistične sezone in manjših nakupov v tujini. V prvem polletju je bilanca zabeležila 1.700 milijard lir primanjkljaja, kar je za 700 milijard lir manj kot lani.

KOT VSI GLAVNI OBTOŽENCI NA PROCESU V CATANZARU

Tudi stotnik La Bruna umolknil

Soočenja s Pozzanom dokazala, da je častnik obveščevalne službe zamolčal pravici marsikaj

CATANZARO, 19. — Predvidevanja so se uresničila: ob koncu uvodnega predsednikovega zasliševanja je stotnik Antonio La Bruna, častnik obveščevalne službe in eden od obtožencev na procesu v Catanzaru umolknil, kot so pred njim že umolknil Freda, Giannettini in Pozzan, da Venture, ki sploh ni odprl ust, niti ne omenjamo.

Begin predložil Carterju izraelski mirovni načrt

WASHINGTON, 19. — Predsednik izraelske vlade Begin se je sestal danes s šefom Bele hiše Carterjem, kateremu je obrazložil, kot je že napovedal, svoj mirovni načrt za Bližnji vzhod. Begin bi moral še teko jutrišnjega dne na posebni tiskovni konferenci predstaviti svoj načrt tiskovni. Med krajšimi slev-

BEOGRAJSKA KONFERENCA O VARNOSTI IN SODELOVANJU

VEDNO VEČ MOŽNOSTI ZA SOGLASJE

Današnji in včerajšnji uspehi pomenijo precejšnjo pospešitev dela

(Od našega dopisnika) BEOGRAD, 19. — Na 32. plenarni seji beograjskega sestanka konferenca o evropski varnosti in sodelovanju so po oceni nekaterih delegacij dosegli napredek, saj so občasno dali soglasje do nekaterih delov besedila dokumenta o dnevnem redu in organizaciji jesenskega dela sestanka, ki ga je predlagalo devet nebloksovskih držav. Res gre za nekatere točke iz dokumenta, za stran katerih so bila tudi prej stajališča vseh delegacij podobna ali enaka. Tokrat gre za soglasje o možnosti, da bodo pogovori prešli na tista sporna vprašanja bistvenega značaja, ki so tudi po šestih tednih dela ostala odprta. Nanašajo se na način analize uresničenja (od Helsinkov do Beograda) ter določanje



Begin in Carter ob prihodu izraelskega premiera v Belo hišo (Telefoto ANSA)

Anarhista

Sacco in Vanzetti končno rehabilitirana

Peddeset let po njuni usmrtni NEW YORK, 19. — Guverner zvezne države Massachusetts je danes po 50 letih od njune usmrtnice rehabilitiral Nicola Sacco in Bartolomeo Vanzettija, dva italijanska anarhista, ki so ju ameriške oblasti usmrtili po procesu, ki je potekal v vzdušju nestrpnosti in sovraštvu.







KOLESTARSTVO

THEVENET NA SKUPNI LEŠTVICE LE 8" NASKOKA PRED KUIPERJEM

Junak te krožne dirke Thurau je zdrknil na šesto mesto
L'ALPE D'HUEZ, 19. — Danes je padla prva odločitev na 184,500 km dolgi progi, ki je peljala iz Chamone...

CASTROCARO TERME 19. — Auxilium iz Turina je osvojil naslov italijanskega državnega naraščajočnega kosarkarskega prvaka...

PARIZ, 19. — Bivši evropski prvak v sprintu Michel Rousseau je včeraj je bilo v Celju tradicionalno mednarodno atletske tekmovanje za 22. Skokov memorial...

Table with 2 columns: Rank, Name, Time. Lists skokovsko tekmovalce and rezultate moški.

TURNIR V LENINGRADU Romanišin in Talj zmagovalca

LENINGRAD, 19. — Sovjetska vojnomojstrinja Oleg Romanišin in Mihail Talj sta zmagovalca mednarodnega turnirja...

OSARANKA V PRIHODNI SEZONI Allan Bristow s Hurlinghamom

Tržaški kosarkarski klub Hurlingham je te dni sklenil izredno važno pogodbo...

Table with 2 columns: Name, Points. Lists players and their points in basketball.

17. ETAPA «TOURA»



Strahovića prometna nesreča na obalni cesti, ki je globoko odjeknila med tržaško javnostjo...

«SKOKOV MEMORIAL» V CELJU

Table with 2 columns: Name, Height, Weight. Lists athletes and their statistics for the Skokov Memorial.

SPORED I. ITALIJANSKE NOGOMETNE LIGE

Table with 2 columns: Match, Date/Time. Lists football league fixtures.

ODBOJKA

Koristno gostovanje borovk

Borove odbojkarice so tudi odigrale prijateljsko tekmo s Fuzinarjem

Najmlajše Borove odbojkarice so v soboto in nedeljo vrnile obisk vrstnicam iz Raven na Koroškem...

Borovke so tokrat upale v osvoboditev vsaj enega seta, vendar se jim ta želja ni izpolnila...

MLADI «AZZURRI» ZA EP RIM, 19. — Italijanska mladinska odbojgarska reprezentanca je te dni v Savoni na zaključnih pripravah...

NOGOMET

Viridin Boniperti se bosta zopet sestala v soboto

SANTA TERESA DI GALLURA, 19. — Pietro Paolo Viridin in Giampiero Boniperti se bosta zopet sestala v soboto...

KOLESTARSTVO

Predstavniki KK Adria izpolnili pričakovanja

Izkazal se je zlasti Verginella, ki je osvojil v svoji kategoriji prvo mesto

Sobotnega velikega kolesarskega slavlja v Dolu pri Ljubljani, kjer so proslavljali 50-letnico prve dolske dirke...

Verona; Perugia - Torino; Pescara - Milan. 10. KOLO

Atalanta - Fiorentina; Bologna - Roma; Foggia - Lazio; Juventus - Napoli...

Bologna - Torino; Genoa - Foggia; Inter - Milan; Juventus - Atalanta...

Bologna - Torino; Genoa - Foggia; Inter - Milan; Juventus - Atalanta...

Bologna - Torino; Genoa - Foggia; Inter - Milan; Juventus - Atalanta...

SMUČANJE

PRED NOVO SEZONO Italijani trenirajo

BOCEN, 19. — Italijanska smučarska reprezentanca se je zbrala v kraju Val Senales...

NOGOMET

«Trattoria nord» že četrtič zmagala

V ponedeljek zvečer se je na igrišču v Ul. Rabatta zaključil 8. nogometni turnir...

Bajne nagrade

NEW YORK, 19. — Na letošnjem teniskem tekmovanju v Forest Hillsu...

Nova športna dvorana v Sežani

Dne 28. avgusta bodo v Sežani otvorili novo športno dvorano. Ob tej priliki bo na sporedu prijateljska tekma...

Rzvano Posočje VLADIMIR GRADNIK III. ITALIJANSKA ARMADA RAZPORED OPERATIVNIH ENOT OD REKE VIPAVE DO MORJA

SREDNJE POSOČJE Map showing military positions and routes in the Posočje region.

zerv, skladišča v zaledju in dohodne poti. Za vse te objekte so imeli že prej pripravljene precej točne usmerjavne elemente...

